

“3·15”所有投诉举报 我省消保机构正积极办理

当天全省共受理投诉举报和咨询3210件

星报讯(诸定凯 记者 王玮伟) 记者昨日从安徽省工商局获悉,3月15日当天我省共受理投诉举报和咨询3210件,同比2015年“3·15”的2798件增加了14.72%。统计显示,消费者反映问题比较集中的是,电信服务、交通工具、家用电器等方面。

据了解,我省受理投诉举报和咨询3210件,其中投诉519件、举报20件、咨询2608件,其他63件。消费者反映问题比较集中的是:电信服务72件、交通工具61件、家用电器41件、互联网及相关服务37件、销售服务28件、装修建材23件、餐饮和住宿服务20件、房

屋19件、服装鞋帽19件、制作保养和维修服务18件。

当天,消费者通过拨打央视“3·15”晚会现场热线或登录微信的投诉举报中,涉及我省共有160件,投诉139件,举报21件。其中电话投诉48件,微信平台投诉举报112件,主要分布是合肥74件、芜湖11件、阜阳9件、蚌埠9件、安庆6件、亳州5件、宿州5件等,内容涉及网络购物和电子商务、广告和虚假宣传、食品和保健品、汽车销售和维修、通讯服务、手机和家电等方面。

目前,所有投诉举报按照属地管理都已转至各市,各地工商系统消保机构正在积极办理过程中。

两辆重型货车出事故 20吨碎玻璃铺满高速路



星报讯(冯冰 记者 胡昊 文/图) 3月13日晚21时左右,滁州高速交警四大队民警在巡逻至宁洛高速下行线118km处时,发现两辆重型货车发生交通事故。其中一辆货车上装载的20余吨玻璃从车上摔落下来,碎玻璃将高速公路的两条车道完全铺满,并且延续长度达到了70余米。

途经此处的一些大型车辆见到满地的碎玻璃后,停下来不敢前进,一时间,原本通畅的高速公路出现了短暂的拥堵现象。高速交警立即启动应急预案,一边在前方进行预警,一边在此路段指挥疏导交通,同时会同养护抢险队对现场进行清理。经过近2个小时的努力,此路段超车道和应急车道被完全清扫干净,道路及时恢复了畅通。

百万网友点赞3·15活动持续进行

网友点赞热情高,商家排名更换快

星报讯(记者 王玮伟) 继星报传媒特别策划的“百万网友点赞3·15活动”启动以来,备受社会各界的关注,也吸引了众多网友的热情参与。3月16日,记者从市场星报官方微信后台看到,网友们点赞热情持续高涨,不少企业纷纷通过促销活动,吸引消费者体验服务并给予意见和评价。

通过整理,记者看到,短短一天,很多商家的点赞排名就已经发生了变化。根据当前排名,商业类的前三名企业为星光珠宝、商之都红府超市、大洋百

货;家装类的前三名为环湖家居建材市场、月星家居、居然之家;金融类的前三名为华夏人寿、阳光保险、安诚保险;房企类的前三名为武里山天街、华邦集团、文一地产;汽车类的前三名为众泰汽车、比亚迪、安徽天成江淮;家电类前三名为商之都·国生电器、格力电器、海尔。

目前,点赞活动仍在继续,一直持续到3月底结束,欢迎网友们继续为自己喜爱的企业进行点赞。届时,星报传媒将从后台抽取百名幸运网友赠送礼品。

泄私愤,继母铁锤狂砸14岁继女

勇于自救,女孩苏醒后翻窗跳楼成功获救

星报讯(孙春旺 星级记者 刘海泉) 为泄私愤,继母持铁锤砸14岁继女,以为继女已死亡,便将其身体用被子包裹起来,然后将出租屋房门反锁,逃之夭夭。宿松警方快速出击,将嫌疑人李某华抓获。

3月15日20时55分,宿松警方接到报警:在县城龙湖北路一出租屋内,有个叫小张(14岁)的女孩被人用铁锤将头砸伤,现在县人民医院抢救。由于救治及时,小张很快脱离生命危险。据小张回忆,3月15日下午5时许,她从学校放学回家吃完晚饭后,继母李某华为寻找其父亲而找上门来,要她打电话叫父亲回家。父亲在电话中辱骂了继母,继母当时就站在她旁边。随后她上书房做作业时,站在她身后的继母,突然拿出一把铁锤,劈头盖脸地朝她的头部砸来,她当场被砸倒在地,头破血流。没等她明白是怎么回事,

继母又用铁锤朝她头上一顿猛砸,之后便不省人事。

当从昏迷中醒来时,发现自己身体被一床被子紧紧包裹着,衣服都被鲜血染透了。此时,头上血还在不停地流,如不及时止血,会有生命危险。她顾不上疼痛,跳下床直奔房门,可房门被反锁了。她来不及多想,艰难地翻窗进入五楼阳台,然后从阳台边上纵身跳向四楼阳台。3米多高的距离,她竟成功落地了,且没摔倒。住在四楼的邻居看到浑身是血的她后,立即将其送往医院急救,并拨打110报警。

经诊断,小张头骨骨折,颅内出血,身体其他部位也严重受伤。3月16日中午,警方将欲从银行取款外逃的李某华抓获。到案后,李某华为泄丈夫之愤,对持铁锤欲杀害继女小张的犯罪事实供认不讳。目前,嫌疑人李某华因涉嫌故意杀人被警方刑拘。

定制13万元家具 1年后鉴定发现甲醛超标

星报讯(葛婷 记者 王玮伟) 滁州身患癌症的张女士,对环境安全要求很高。不久前,她为自己的别墅特别定制了一套家具,价值13万元。不过,1年后经过鉴定发现该套家具甲醛超标。为此,张女士要求商家退货。目前,商家已与张女士协商解决。

今年1月份,滁州市民张女士向消协反映,2014年12月份,其别墅定制的价值13万的家具安装完毕后,本以为很快就可以入住的张女士在擦拭橱柜时发现,该家具具有严重的刺激气味。张女士认为可能是甲醛超标,自己身患癌症,对环境安全要求很高,为此特意选购了某品牌家具。之后张女士自费找到滁州某检测机构检测,结论为甲醛超标,遂要求退货未果。接诉转办后,辖区消保机构工作人员进行核实了解。经营者认为家具是根据消费者要求制作的,消费者委托的检测机构非国家认证,检测方法不够权威,拒绝全额退款。经多次调解,经营者最终同意全额退还消费者家具费用13万元。

恒大帝景,让居住回归生活本意

——精装新品应市加推,现认筹享9折



人文关怀——居住的本意

有人曾这样说过:“住宅迟早要回归居住本意。”说到底,一切虚幻的表象都是不足的,最关键的是住宅带给消费者以什么样的生活体验。这对于有着几十年专业操盘经验的恒大来说,却是一直在下大力气探索的问题,因此恒大在总部设立专门的研究所,专门对“人”的居住习惯进行深入研究,多年的产品研究让恒大更知道户型细节、外立面

中国有句古语:安居才能乐业。10多年来,中国人居理念已经从“居者有其屋”转向“居者优其屋”。那么,摆脱了旧传统的中国房地产业如何在这个全新的阶段创立符合中国人生活和理想的住宅形式呢?

品味、景观的丰富、业主配套的完备怎样才能做得更好。

去过恒大帝景的人们早已真切的体会到了,从样板房到实景展示区,从近万平米中央水系到航母级配套的陪同,从整洁的园区到亲切的笑脸……每一处无不透露着恒大几十年对中国消费者研究的心血!难怪一位来恒大帝景之前还有种种担心的业主,只在园区走了一圈就马上下了定金,为的就

是在这些细节中绽放出来的高尚住宅诱人的魅力!而自开盘始,对于恒大帝景能在销售上一路畅销至今也就不值得奇怪了!

公园里的豪宅生活 从选择恒大帝景开始

品牌、人性化设计、物业——恒大品质豪宅三大特质。有句话说得好,“好的住宅要有足够的特质面对未来70年的改变。”虽然说的有些绝对,但却提出了对新生代品质豪宅的要求——先进的理念规划!而这些也只有品牌强大、经验丰富而又文化味颇足的开发商才有能力完成“任务”!

恒大帝景历经数年精工雕琢,为北城呈现出一个未来的国际生态大社区:近万平米生态大湖、11万方欧陆风情园林、1.9万方省内最大室内运动中心、1.2万方五星级恒大影城等顶级醇熟配套,国家一级资质恒大物业,完善配套,铸就合肥豪宅生活样本。足不出户优享生活之美。

优居时代,改善型住房首选恒大帝景

恒大地产作为中国龙头房企,自创立以来便以高品质的产品、前瞻性的战略和超强的成本控制能力“三大绝技”迅速赢得市场认可。

重优居的现代生活,精装修房已经成为趋势,以精装住宅起家的恒大地产又把装修标准提高到了一个新的水平。“满屋名牌、9A精装”是业内外人士均熟知的“恒大口号”,恒大地产全面整合国内外知名品牌资源,与近百家国际一线品牌供应商强强联合。在北城,恒大将环保、高品质的鼎级品牌应用到恒大帝景项目中,并在产品品质方面,秉承“国际精品标准”,致力于打造环节精品,以全面的质量管理为核心,在工程开发、工程建设的各个环节,为北城市民提供高性价比好房。

恒大为全行业打造高性价比的“优居”产品提供了一个生动的范本,对于北城精装修住宅的发展,已然起到重要的推动作用。据悉,合肥恒大帝景开盘以来持续热销,两次开盘都在当日售罄,再度应市加推!3期94~132㎡精装房认筹享9折,购房送契税再送高达6万家私券。